Q. Aigpeivnon

1. To okdki eivar éva enmpanedio naryvidl oTparnyiknig, To onoio naifetar avduyeoa oe 500
MAIKTEG. ZTOUG ETHONPOUS AYWVES OL KIVIOELG KABe napTidag karaypagovTal.

Mpoékuye enopgvng n avaykn va Pnopei kaveic va npoodlo-
pioel pe povadiko TpOno kKABe ouykekplpevn Beon ndvw ot
OKAKIEPQA.

d. XpnolonowvTag To avTioTolxo YPARHa kat apldud, npoo-

dlopiloupe tn BEon Tou AZIWHATIKOU AEUKOU XPWHATOG
TIAVW OTT OKAKIEDQ. ..oeeiieiiieiieee e ceeee e e e e seeeseeeennees

B. Ze nowa opIlAvVTIA YPAPMD] Kal Katakdpugpn oTrin Bpiloketal
0 BaotMag pAupoU XPWHATOS, ...vvieeieeeeeie e e

i By B T m® y. oo koppdr Tou okaklou Bpioketal ot 8€on (T ,5);

g, g Baowiag gA&lprTlK(')Q K Mupyoqg S Tnmnog 2 NMidwi

8. Eival apketd va yvwpiCoupe 611 0 Baolhidg AeukoU XpwpaTog BpiokeTal otn Ypapun 8, yia
va npoadlopicoupe e povadikd TPOmo T 8€om Tou; EENYOUHE. ..o

2. Tanada naifouv To MAVidL TOU KPUPPEVOU Bnoaupou kat
KPATAVE OTO XEPL TOUG Evav XApTH Kal TIC odnyiec.
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©a Ydtoupe OAHrIEZ: WdEte o pida Tou -
otn Bgon A. SEVTPOU MO eival 6 TETPAywva 7
avatohkd kal 3 teTpdywva Bo- -
{\? PELa aro TO EKKANOAKL. 5
Znpeinon: Meupd TETPAYWVOU 4
= 50 perpa. 34
2 I
Oa yatoupe TR |
. . ; 04 !
6. T TSRS s ot Geon B. 4 5 % a4 5 8 7

B. Av ypdoupe To onpeio B wg (6,3), nwg Ba
YPAWOUHE TO ONHEIO A; oo

Y- Av 0 xdpmg dev eixe onueio avapopag
TO EKKANOAKL QAAQ TO KIOOKL, TIL Ba AhAale;

@ :} Zulnraue otnv Tafn Tn PponBeia wou mpoowEpouv o1 BUo KABeTEC aApIO-
Hoypappéc kal To onueio avagopacg, T1o (0,0), oTtov mpoodiopioud Tne
©Eonc £VOC OUYKEKPILUEVOU ONUEIOV wdvw OTOV XAPTN WE Evav Hovadiko
TpOTO.
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Ma Tov Mpoadloplojd evog anueiou Xproylonolodpe duo
aplfHoypapHES KAOETES LeTakl Toug, Mia opifévria Kal
uia karaképugn.

O mpoodiopiopde TG B€ong kaBe onueiou yiveral pe
TOV gUvBUOOUS Twy dUo TIUWY oL omoleg Belxvouy GO0
aneyel To onuUelo auto opllovTla KAl KaTakopupa ano Tig

aplBoYPaupES.

OL g eEapTdvtal kABe opd amd To onpeio avagpo-
pag, dnhadn 1o onueio {0,0).

2 EQappoyn

1. Ta maidi4a €xouv Karaoknvwoel oro daogocg. Mg Ba perta-
Kivij@olv amo T annAid () omou £0Tnoav T OKnNvi Toug,
arnv inyn (M), yia va mapouv vepo;

a. Ta onpela X kal M angyouv petafl Toug amyv opllovTia aple-
Hoypauun 3 tetpdywva, dnAadm ............ LETPA KAl OTNV KaTa-
Kopugn 1 TeTpaywvo, drAadij ........ WETPA.

B. O xdptng deixvel Tov Boppd. EMougving, yia va ave anod 1n
ormAld oty Ty Le T BorBela nuEdag, Ba meprnatmoouy
600 petpa Bopela kal LETA ............ METPA BUTIKA.

2. Ta maidia, érav yopigav, imav oTouc SUPHadnTEg Toug OTi
karaokrvwoav ot 8€an (2,1) og pia onnid. Eixav dikio;

a. To onpeio Z, émou Bpioketal n ornd, atov XApTr Twy Tal-
Blov elvar ... TETPAYWVA avaToALlKd ano 1o E kal ... TeTpayw-
vo Bopela. Apa elval To onpelo (...,...)

B. Av OLwg Ta madld ¥prollomnololoay gvav XapTr, Onwg Tov
BImAQvO, e gva al\o onpelo avagopdg, Ty, TV Tnyr}, TOTE
TO onuelo Z Ba ftav (3, -2), dnhadr] SLOPOPETLKO.

Apa n B€om Tou KaBe onelou eEaptaral ano 1o onueio avago-

pac.

% AvaoToXaopog

Evornra 7

Baoikég HaBNMATIKEG EVVOIEG Kal SIEPYATIEQ Mapadeiypara

To onuelo K eival to (1,2)
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TAEUPA TETpaywvoU = 600 pETpa
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TAEUpA TETpaywvou = 600 pétpa

Ze évav xapTr] 0 ortmoq OTO TAVW papoq BatxvaL Tov Boppd, aErwoupa nola nohn Pploketal Mo
BUTIKA: autr mou eival oto onueio (2,9) 1) autr mou elval oo onuelo (9,2);
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